



2009年2月12日

各位

会社名 第一三共株式会社
代表者 代表取締役社長 庄田 隆
(コード番号 4568 東証・大証・名証各第1部)
問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 齋 寿明
(TEL:03-6225-1126)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の一部訂正について

2009年1月30日に発表いたしました「平成21年3月期 第3四半期決算短信」の記載内容について、下記のとおり一部訂正しますのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1ページ サマリー情報 4.その他

【訂正前】

(1)期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無

【訂正後】

(1)期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有

新規 2社(社名 ソルレックス・ファーマシューティカルズ・カンパニー及び
ランバクシー(オランダ)B.V.) 除外 - 社(社名)

詳細は、3ページ【定性的情報・財務諸表等】「4.その他」をご覧ください。

3ページ 定性的情報・財務諸表等 4.その他

【訂正前】

(1)期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動)

該当事項はありません。

【訂正後】

(1)期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動)

ソルレックス・ファーマシューティカルズ・カンパニー及びランバクシー(オランダ)B.V.の2社
が新たに特定子会社となっております。

尚、当該異動は、ランバクシー・ラボラトリーズ Ltd.の株式取得に伴って子会社となった会社の資本金の額が、当社の資本金の額の 100 分の 10 以上に相当するためであります。

6 ページ 定性的情報・財務諸表等 5. 四半期連結財務諸表

【訂正前】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位:百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成20年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
(中略)		
固定負債		
<u>転換社債</u>	46,500	-
長期借入金	16,664	18

【訂正後】

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位:百万円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成20年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成20年3月31日)
(中略)		
固定負債		
<u>転換社債型新株予約権付社債</u>	46,500	-
長期借入金	16,664	18

訂正後の当該資料につきましては、下記リンクからご確認ください。

<http://www.daiichisankyo.co.jp/ir/data/settlement/index.html>

以上